
INSTRUKCJA OBSŁUGI
Moduł wzmacniacza BT

Urządzenie posiada certyfikat CE. Zabrania się wprowadzania jakichkolwiek zmian w 
urządzeniu. Unieważni to certyfikat CE i gwarancję!

UWAGA: Aby zapewnić prawidłowe działanie urządzenia, należy je używać w pomieszczeniach o 
temperaturze od 5°C (41°F) do 35°C (95°F).

Urządzenia elektryczne nie mogą być wyrzucane razem z odpadami domowymi. Należy oddać 
je do punktu recyklingu. Zapytaj lokalne władze lub sprzedawcę o sposób postępowania. Podane 
specyfikacje są typowe, wartości mogą się nieznacznie różnić pomiędzy egzemplarzami. 
Specyfikacja może ulec zmianie bez wcześniejszego powiadomienia.

Nie podejmuj prób samodzielnej naprawy urządzenia! To spowoduje utratę gwarancji. Nie 
wolno także wprowadzać zmian w urządzeniu. Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody 
lub obrażenia wynikające z nieprawidłowego użytkowania bądź nieprzestrzegania zaleceń 
bezpieczeństwa.

INSTRUKCJA ROZPAKOWANIA
UWAGA: Po otrzymaniu produktu natychmiast rozpakuj karton i sprawdź, czy wszystkie części 
są obecne i nieuszkodzone. Jeśli cokolwiek jest uszkodzone, skontaktuj się niezwłocznie z 
przewoźnikiem i zachowaj wszystkie materiały opakowaniowe. Produkt należy zwrócić w 
oryginalnym opakowaniu, aby uniknąć dalszych uszkodzeń.

Jeśli urządzenie było narażone na duże wahania temperatury (np. w transporcie), nie włączaj go od 
razu. Pozostaw wyłączone do momentu, aż osiągnie temperaturę pokojową.

ZASILANIE
Etykieta z tyłu urządzenia wskazuje typ zasilacza, który należy podłączyć. Upewnij się, że 
napięcie sieciowe odpowiada wymaganiom. W przeciwnym razie urządzenie może ulec 
uszkodzeniu. Należy używać wyłącznie dołączonego zasilacza lub zasilacza regulowanego o 
odpowiednich parametrach.  Zawsze podłączaj urządzenie do ⚠️ gniazdka z uziemieniem (z 
bolcem).

INSTALACJA
Podłącz głośniki do wyjść modułu wzmacniacza BT. Lewy głośnik należy podłączyć do dwóch 
lewych gniazd wyjściowych, prawy głośnik do dwóch prawych.

Używaj tylko dołączonego zasilacza, podłączając go do gniazdka sieciowego i gniazda w module.



Włącz funkcję BT w urządzeniu (smartfon, tablet itp.) zawierającym muzykę, którą chcesz 
odtworzyć. Wyszukaj połączenia BT i wybierz „smart audio”. Jeśli pojawi się prośba o hasło, 
wpisz 1234.

FUNKCJE
• Zasilanie: 100–240 V AC → 15 V DC (zasilacz w komplecie).

• Obsługuje jedną parę głośników stereo 8 Ω.

• Zasięg transmisji: do 10 metrów.

DANE TECHNICZNE
• Moc znamionowa: 2×15 W (RMS)

• Impedancja wyjściowa: 8 Ω

• Napięcie zasilania: 100–240 V AC →15 V DC (zasilacz w komplecie)

• Pasmo przenoszenia: 20 Hz – 20 kHz

• THD: 0,03 %

• Zasięg BT: 10 m

• Wymiary: 85×45×23 mm
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